



**Німецька
Гуманітарна Допомога**



**Malteser
International**
Order of Malta Worldwide Relief

**Мальтійська
Міжнародна
Служба Допомоги**



**Національний
Університет «Києво-
Могилянська Академія»**



**ДВНЗ
«Донбаський
державний
педагогічний
університет»**

У Слов'янську відкрито Центр психосоціальної реабілітації при Національному Університеті «Києво-Могилянська Академія», в якому безкоштовно надається професійна психологічна допомога дітям та дорослим, постраждалим внаслідок військового конфлікту в Україні - вимушеним переселенцям і мешканцям Слов'янська, Святогірська, Красного Лиману, Миколаївки, Слов'янського району.

Центр розташований за адресою: вул. К.Маркса, 12 (2 поверх).

Проект «Психосоціальна підтримка осіб, які постраждали внаслідок військового конфлікту в Україні» реалізується Національним Університетом «Києво-Могилянська Академія» та Мальтійською міжнародною службою допомоги за підтримки Німецької гуманітарної допомоги та Донбаським державним педагогічним університетом.

Оскільки підтримка мешканців міста і робота з відновлення життєздатності людей є обов'язковою для ефективної реконструкції і подальшого розвитку міста Слов'янська, запрошуємо Вас взяти участь у роботі круглого столу «Консолідація зусиль міжнародних та волонтерських організацій, що надають психологічну підтримку постраждалим внаслідок військового конфлікту в Україні».

Круглий стіл відбудеться 19.11.2015 р. об 11-00 у головному корпусі Донбаського державного педагогічного університету за адресою: м. Слов'янськ, вул. Г.Батюка, 19; ауд 709.

До роботи круглого столу запрошені Дитячий фонд ООН (ЮНІСЕФ), People in Need, Save the Children, Міжнародний благодійний фонд «Каритас України», MSF, волонтерська організація «Червоний Мак», ГО «ПРОМИР», співробітники кафедри прикладної та практичної психології ДДПУ.

Запрошуємо долучитися до роботи круглого столу депутатів міської ради, фахівців відділів охорони здоров'я та освіти.

Інформація про організаторів

Про Мальтійську Службу допомоги:

Мальтійська міжнародна служба допомоги – міжнародна благодійна організація Суверенного Ордену Мальти, що надає гуманітарну допомогу по всьому світу.

Мальтійська служба допомоги в Україні - благодійна організація, яка розпочала свою роботу у Львові в грудні 1990 р. в рамках зимової гуманітарної допомоги з Німеччини, а 23 лютого 1993 р. за ініціативи Суверенного військового Ордену Госпітальєрів Святого Іоанна Єрусалимського, рицарів Родосу і Мальти та Німецької Мальтійської служби допомоги було зареєстровано Благодійну організацію «Мальтійська служба допомоги у Львові». Сповідуючи мальтійське гасло «Збереження віри та допомога потребуючим», МСД працює для дітей з інтернатів та сиротинців, бідних одиноких людей похилого віку, осіб з особливими потребами, забезпечуючи посильну систематичну та послідовну підтримку та допомогу.

Про Національний університет «Києво-Могилянська Академія»: Національний університет «Києво-Могилянська академія» створює, зберігає та поширює знання у природничій, соціальній, гуманітарній і технічній наукових сферах. Могилянка – це спільнота, яка формує високоосвічену, національно свідому, чесну, небайдужу, творчу особистість, здатну незалежно мислити і відповідально діяти згідно з принципами добра та справедливості, для розвитку відкритого і демократичного суспільства.

Контактний телефон – 050-478-57-19 (Тетяна).